
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE TURUÇU  

ATA 51/2022

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de dezembro de 2022 (dois mil e vinte e
dois), às 10:25 (dez horas e vinte e cinco minutos), reuniram-se na Câmara
Municipal, nesta cidade de Turuçu, Estado do Rio Grande do Sul, para uma
Sessão Solene de Posse. O  senhor presidente, deu por aberta a presente
Sessão,  com  a  presença  dos  vereadores:  Alexandre  Borchhardt,  Diackes
Emerson Leal Carvalho, Fábio Doleski Krause, Geison Messias Timm, João
Pedro Barwaldt, Marcelo Pollnow, Paulo Renato Peter Júnior, Uendel Carpes e
Valdomiro de Souza; Os trabalhos foram presididos pelo vereador João Pedro
Barwaldt, Presidente da Casa e secretariados pelo, vereador Geison Messias
Timm, primeiro secretário. O senhor presidente, deu por aberta a Sessão, e de
imediato  destacou  as  seguintes  presenças:  Secretária  Municipal  de
Administração e Finanças: Natália Cristina Scherdien; Comandante da Brigada
Militar: Sr. Fouchy e Soldado Mendes.  Logo em seguida o senhor presidente
convidou a todos para em pé ouvir o hino nacional. Após a execução do hino
nacional o senhor presidente deu início ao ato de posse. Passou a presidência
ao vice-presidente, vereador Marcelo,  o qual solicitou ao presidente reeleito
vereador  João Pedro Barwaldt,  para  que  em pé fizesse  seu juramento  e
assinasse o termo de posse, como presidente da câmara. O qual após fazer
seu juramento e assinar o termo de posse, foi declarado empossado. Em ato
contínuo o senhor presidente passou a presidência, para o vereador reeleito,
João Pedro Barwaldt, que solicitou ao vereador Paulo Renato Peter Júnior,
para que de pé fizesse seu juramento e assinasse o termo de posse como
vice-presidente  da  casa.  Após  o  juramento  e  assinatura  foi  declarado
empossado.  Logo  em  seguida  o  senhor  presidente  solicitou  ao  vereador
Geison Messias Timm, para que em pé fizesse seu juramento e assinasse o
termo  de  posse  como  primeiro  secretário  da  casa.  Após  o  juramento  e
assinatura foi declarado empossado. Em seguida o senhor presidente, solicitou
ao  vereador  Marcelo  Pollnow,  para  que  de  pé  fizesse  seu  juramento  e
assinasse o termo de posse como segundo secretário.  Após o juramento e
assinatura foi declarado empossado; O senhor presidente declarou empossada
a mesa diretora que irá comandar o Poder Legislativo Municipal  no ano de
2023 (dois mil e vinte e três), com a seguinte composição Presidente vereador
João Pedro Barwaldt; Vice-presidente vereador Paulo Renato Peter Júnior;
Primeiro Secretário vereador  Geison Messias Timm; e Segundo Secretário
vereador Marcelo Pollnow. E em seguida convidou os componentes da nova
mesa  diretora  para  ocuparem  seus  lugares.  Em  continuidade,  o  senhor
presidente atendendo ao Art. 75 do regimento interno passou a escolha dos
vereadores que comporão a comissão representativa que atuará no período de
recesso  da  Câmara.  Lembrando  que  a  comissão  é  composta  pela  Mesa
Diretora,  um vereador  eleito  e  o  respectivo  suplente,  e  em ato  contínuo o



senhor presidente suspendeu a presente sessão por alguns minutos para a
escolha da comissão representativa. Retomando a sessão o senhor presidente
anunciou que a comissão representativa ficou assim constituída: Presidente
vereador  João  Pedro  Barwaldt; Vice-presidente  vereador  Paulo  Renato
Peter  Júnior; Primeiro  Secretário  vereador  Geison  Messias  Timm; e
Segundo  Secretário  vereador  Marcelo  Pollnow; Membro vereador  Fabio
Doleski Krause; Suplente vereador Alexandre Borchhardt. Em continuidade
o senhor presidente colocou em discussão e votação a escolha da comissão
representativa,  a  qual  após  de  ser  discutida,  foi  votada  e  aprovada  por
unanimidade. E logo em seguida passou a palavra ao Prefeito Municipal Sr.
Ivan Eduardo Scherdien e vereador Fabio. 
E como nada mais havia para tratar, o senhor presidente encerrou a presente
sessão e convocou os senhores vereadores para a primeira sessão ordinária a
ser realizada no dia 06 (seis) de fevereiro de 2023 às 16:00 (dezesseis) horas.

              ______________________               ______________________
           João Pedro Barwaldt                          Geison Messias Timm

            Presidente                                       1.º Secretário


